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Kapverdy - Velký okruh s Milanem Tichým

Cestovatel: Milan Tichý  |  Rozpočet: 47 800 Kč  |  Volná místa: 15

Termín: 3.4.2020 - 13.4.2020

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/76-vyprava

Kapverdy - ostrovy, které jsou jen 500 km od afrického Senegalu

Kdo navštíví toto krásné místo uprostřed Atlantického oceánu, bude žasnout jak je každý z ostrovů rozdílný. Jméno

Kapverdských ostrovů pochází z francouzského názvu Cap Vert, což je v doslovném překladu Zelený Mys.

Kombinace oázy klidu, slunečného počasí, příjemného chladivého mořského větru, nekonečných pláží, úchvatné přírody,

výborného jídla a pití je korunována průzračně čistým mořem. Skupina nevelkých ostrovů klimaticky patří do suchých

tropů – denní teploty po celý rok neklesají pod 20 °C a místní obyvatelé téměř neznají déšť.

Národním heslem všech kapverďanů je NO STRESS – tedy žádný stres, užívej si radosti ze života. Kapverďané jsou

prostě v pohodě a následkem toho se pocit uvolněnosti a pohody zmocní i nás.

O cestovateli: Milan Tichý

Vystudoval portugalštinu na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v roce 2012, kde následně pokračoval na

doktorandském studiu. Kromě Portugalska miluje také Brazílii.

Po absolutoriu na humanitním gymnáziu se vrhl do dalšího studia, které je spojeno s jeho celoživotním koníčkem a vášní

– hudbou. Během šestiletého studia trumpety na Konzervatoři Jaroslava Ježka stihl ochutnat kočovný život díky

působení v cirkusu Barelli. Po konzervatoři se živil hrou na trumpetu na profesionální úrovni – například vystupoval v

Bigbandu Českého rozhlasu.

Že cesty osudu jsou někdy nevyzpytatelné, tak toho je Milan dobrým příkladem. I stalo se tak, že se jednoho dne spřátelil

s několika Portugalci. Jejich prostřednictvím navázal kontakt s touto překrásnou zemí a odtud bylo jen krůček ke studiu

portugalštiny. Většina lidí by se spokojila s večerními jazykovými kurzy. Milan však bere vše pěkně „od podlahy“ a do

hloubky. A tak se vrhl do dalšího studia – pro zdokonalení si vytkl nemalý cíl - přihlásil se ke studiu portugalské filologie

na UK. Nadšení a chuť pro hlubší poznání tohoto jazyka proměnil v roční studijní pobyt v Lisabonu a půlroční stipendium

získal také v brazilském Salvadoru.

Díky těmto pobytům se dokonale seznámil s oběma zeměmi, které procestoval křížem krážem a ve kterých má dodnes

přátele.

Kromě toho, že průvodcuje skupinky cestovatelů, věnuje se překladatelství a tlumočení a také zkouší svůj pozitivní vztah

ke všemu portugalskému přenést na své studenty.



Program výpravy

1. den – pátek 3.4. - Praha – Lisabon

Sraz na letišti Václava Havla v Praze na Terminálu 2 17:35 check-in na let do Lisabonu a odlet v 19:35

22:05 přílet do Lisabonu a ubytování v hotelu na letišti.

1. noc – Lisabon

2. den – sobota 4.4. - Lisabon – Sao Vicente

Snídaně v hotelu. Let na Kapverdy v 09:20

11:40 přílet na Sao Vicente a hned nás čeká prohlídka města Mindelo včetně historického centra Porto Grande. Ostrov

Sao Vicente patří do skupiny návětrných ostrovů označovaných jako Barlavento. Leží mezi ostrovy Santo Antao a Santa

Lucia. Protože je ostrov tvořený vyhaslým kráterem, jeho povrch připomíná měsíční krajinu. Nejvyšším vrcholem ostrova

je Monte Verde s nadmořskou výškou 774 metrů. Hlavním městem ostrova je Mindelo. Jedná se o velice oblíbené

kulturní centrum. Mezi hlavní památky patří například Palác lidu nebo radnice. Vůbec nejstarší stavbou ve městě je

pevnost Fortin do Rei pocházející z roku 1852. Nenecháme si ujít ani nádhernou scenérii, kterou nabízí zátoka

v přístavu Porto Grande. Ke každé správné dovolené jistě patří nezapomenutelný gurmánský zážitek, který nabízejí

místní restaurace. Pochutnat si zde můžeme na vyhlášených přílipkách s rýží, na grilovaném humrovi nebo rybí polévce

podávané společně s batáty, banány a maniokem. Odjezd do hotelu a ubytování.

2. noc – Sao Vicente, Hotel Porto Grande 4*

3. den – neděle 5.4. - Sao Vicente a celodenní návštěva Santo Antao

Po snídani v hotelu nás čeká celodenní návštěva sousedního ostrova Santo Antao. Ráno přejedeme do přístavu

v Mindelu. Trajekt vyplouvá v 08:00 hod směr přístav Porto Novo. Tam na nás bude čekat minibus, který nás vyveze ke

kráteru Caldeira de Cova ve výšce 1 100 m.n.m. Na výběr je nenáročný treking v jednom z nejzelenějších údolí

ostrova až po Passagem. Druhou možností je vyjet na Pico da Cruz minibusem a užít si panoramatický výhled na

údolí Vale de Paúl. V Paúlu bude zajištěn oběd, a pak si prohlédneme ještě obce Ribeira Grande, Ponta do Sol a

Fontainhas. Zpáteční cesta do přístavu a trajekt na Sao Vicente zakončí celodenní výlet. Ostrov Sao Antao nás

nadchne svými obrovskými sopečnými stěnami, zdánlivě neprostupnými roklemi a perfektně formovanými terasovitými

políčky u horských vesnic. Na ostrově je mnoho turistických stezek, které umožní prozkoumat vzdálenější části ostrova.

Mangovník, banánovník, papájovník nebo pomerančovník jsou jen některé ze stromů, kterých si všimneme při

procházce místní krajinou. Během dne si nenecháme ujít ani návštěvu trapiche (lis na cukrovou třtinu poháněný

skotem), kde vyrábějí i oblíbený alkoholický grogue.

3. noc – Sao Vicente, Hotel Porto Grande 4*



4. den – pondělí 6.4. - Santiago

Ráno pro nás v hotelu připraví snídaňové balíčky a vydáme se na místní letiště odkud v 08:20 přeletíme na ostrov

Santiago. Santiago je největším ostrovem Kapverdského souostroví. Díky své poloze (nejjižnější ostrov) disponuje

velmi suchým klimatem s vyšší vlhkostí vzduchu, které bychom našli spíše ve střední Africe. Za obdiv stojí plantáže

s mangem, papájou a banány. Ostrov se proslavil také výbornou pálenkou z cukrové třtiny. Historicky je tento ostrov

nejdéle osídlený. Za hlavní město byla vybrána Ribeira Grande, dnešní Cidade Velha, nejstarší město Kapverd. Do

zdejšího přístavu byli přiváženi otroci z Guineje. Tam také probíhalo rozdělení a následný transport do celého světa.

Město bylo velmi populární, zastávalo funkci lokálního evropského centra a díky svému bohatství bylo přirozeně terčem

útoků pirátů. Mezi nejznámější patřil Francis Drake a Cassard. V 16. stol. zde proto byla vystavěna pevnost sv. Filipa.

Po příletu na nás bude opět čekat místní průvodce a přesuneme se do našeho hotelu. Odpoledne nás čeká prohlídka

města Cidade Velha, které je nominováno na zápis do seznamu kulturního dědictví UNESCO a navštívíme Sucupira

market, který je považován za jeden z nejlepších typicky afrických trhů.

4. noc – Santiago, Hotel Praia Confort 3*

5. den – úterý 7.4. - Santiago

Po snídani v hotelu se vydáme na celý den objevovat krásy ostrova. První zastávkou bude sídlo Sao Domingos, které

je známé jako centrum tradiční ruční výroby. Dále budeme pokračovat do Sao Jorge dos Orgaos, které se nachází

400 m.n.m. a najdeme zde nádhernou botanickou zahradu. Odtud také můžeme vidět nejvyšší bod ostrova Pico de

Antonia (1 395 m). Pak budeme pokračovat do Assomady (kdysi Santa Catarina), druhého největšího města ostrova

s muzeem Tabanky. Zastavíme se rovněž v bývalém politickém vězení , dnes Muzeu odboje Tarrafal. Před obědem

zbyde ještě chvilka času na to, si projít staré město Tarrafal, což je poměrně malá rybářská obec ležící na severu

ostrova. Proslula i svou malebnou písečnou pláží s kokosovými palmami. Pláž navíc leží ve stínu hory Monte Gracioza,

na kterou je přímo fascinující pohled. Cesta zpět do metropole Praia nás povede podél pobřeží se zastávkami v Portu

Formosu, Calhetě de Sao Miguel a osadě Pedra Badejo. Budeme mít i fotografickou zastávku v údolí 1000 palem

v Santa Cruz. Praia, v překladu pláž, patří k nejrušnějším a nejatraktivnějším městům na Kapverdách. Bylo osídleno

v 17. století a původně plnilo funkci tajného přístavu, kudy se pašovalo zboží. Od roku 1770 je hlavním městem ostrova

Santiago, ležící v jeho jižní části a rozkládá se na vyvýšené plošině, ze které je nádherný výhled na přilehlý záliv. Díky

silné imigraci se město vymanilo z vlivu tradic a žije se tu moderním způsobem života. Po setmění se v ulicích rozezní

živá hudba, čímž je Praia poněkud odlišná od zbytku kapverdských měst. Na poměrně malé rozloze, kterou město

disponuje, se nachází velké množství památek a turistických zajímavostí. Za zmínku jistě stojí staroměstská radnice

postavená v 19. století jako sídlo portugalské vlády. Z dalších staveb stojí za pozornost prezidentský palác. Poměrně

klidný záliv nabízí úchvatnou scenérii zejména při západu slunce. Typické panorama dotváří maják Farol de Dona

Maria Pia pocházející z roku 1881.

5. noc – Santiago, Hotel Praia Confort 3*

6. den – středa 8.4. - Fogo

Ráno se vypravíme opět na letiště a v 09:00 přeletíme na sousední ostrov Fogo. Po přistání se ubytujeme v hotelu a

v odpoledních hodinách si prohlédneme Sao Filipe, které je hlavním městem ostrova. Pro někoho může být toto město

nejhezčím z celých Kapverdských ostrovů. Je plné malebných křivolakých uliček a okouzlí i pestrými vůněmi trhů.

Dominantu města tvoří tzv. sobrados, bývalé rezidence původních portugalských kolonistů. Všechny domy mají stejný

design. Jsou jednopatrové s terasou. V přízemí žili otroci, v prvním patře pak jejich páni. Město lemují nádherné pláže

z černého písku. Určitě také vystoupáme na rozhlednu Miradouro da Aguadinha, která nám nabídne při vyjasnění

pohled na sousední ostrůvek Brava. Můžeme navštívit i poustevnu Panny Marie do Socorro. Je to malinká kaplička

nad mořem, cíl mnoha poutníků a místo pro pikniky. Podle bájí se zde zjevovali nejrůznější duchové. Mezi 

nejvýznamnější produkty ostrova patří bezesporu káva a víno, které budeme moci ochutnat. Sao Filipe nabízí také

nepřehlédnutelnou siluetu sopky Fogo (port. oheň), podle které je ostrov pojmenován. Jde o činný vulkán, naposledy

chrlil svou lávu v listopadu 2014. Večer návrat do hotelu.

6. noc – Santiago, Hotel Santos Pina 3*



7. den – čtvrtek 9.4. - Fogo a trek ke kráteru

Dnes nás čeká celodenní výlet po ostrově. Fogo je díky své úctyhodné rozloze druhým největším ostrovem celých

Kapverdských ostrovů a zároveň se řadí i mezi ty nejhornatější. Nejvyšší hora – vulkán Pico de Fogo – se pyšní

úctyhodnými 2 829 metry nad mořem. Na vrcholu je kaldera stále aktivní sopky a má i menší boční kráter Pico Pequeno,

který při výbuchu v roce 1847 způsobil velké škody. Naposledy se hlavní sopka probudila v roce 1995. Dnes lze

pozorovat maximálně unikající páru z podloží hory. Ztuhlou lávu místní obyvatelé používají jako stavební materiál. První

zastávkou bude Forno, kde se podíváme na jednu z místních farem. Další pak Achada Furna, kde jsou budovány nové

komunity po erupci v roce 1995 a 2014. A pak už nás čeká Cabeca Findao, kde se můžete podívat na staré krátery a

barevnou sopečnou krajinu. U vstupu do Narodního parku Cha das Caldeiras nás čeká neuvěřitelný pohled na nejvyšší

bod Kapverd a možnost treku ke kráteru ve výšce 2014 m.n.m. Zde můžete spatřit horká syrná pole, která vytvářejí

barevné plochy. Výšlap je přibližně na 3 hodiny. Společně navštívíme jednu ze zničených vesnic po poslední erupci.

Oběd bude připravený v pohostinství U Marisy. Pak bude následovat ochutnávka místního vynikajícího vína,

známého pod názvem Manecon. Můžete si tu zakoupit i unikátní kávu z místních plantáží.

7. noc – Santiago, Hotel Santos Pina 3*

8. den – pátek 10.4. - Santiago

Ráno se nasnídáme v hotelu a odjedeme na letiště. Odlet na ostrov Santiago v 11:00hod. Po příletu setkání s místním

průvodcem a transfer do hotelu u pláže. Pokud bude příležitost, tak se zastavíme na některém místním pouličním trhu.

Volný program a odpočinek na pláži.

8. noc – Tarrafal, Hotel Vista Mar

9. den – sobota 11.4. - Santiago

Dnešní den je dnem odpočinkovým a budeme mít možnost si užít krásnou pláž u našeho hotelu.

9. noc – Tarrafal, Hotel Vista Mar

10. den – neděle 12.4. - Santiago

Dnes už nás čeká ráno transfer na letiště a odlet do Lisabonu. 10:35 check-in na let 12:35 odlet do Lisabonu 18:30 přílet

do Lisabonu

10. noc – v letadle

11. den – pondělí 13.4. - návrat do Prahy

Přestup v Lisabonu na let do Prahy v 01:45

06:00 přílet do Prahy



Další informace

Letový řád a víza

Termín: 3.4. – 13.4.2020 (11 dní, pátek – pondělí)

Dálkové lety na Sao Vicente a ze Santiaga budou operovány leteckou společností TAP Portugal. Letový řád uvedený

níže je zatím orientační a může se změnit.

Datum           Odkud       Kam         Odlet       Přílet    

03.4.2020     Praha      Lisabon       19:35      22:05      

04.4.2020       Lisabon       Sao Vicente     09:20       11:40      

12.4.2020         Santiago     Lisabon       12:35       18:30      

13.4.2020         Lisabon       Praha       01:45       06:00      

         

Letenky jsou v ekonomické třídě (povolená váha zapsaného zavazadla na osobu je 23 kg, příruční zavazadlo

max. 8 kg). Je možné si doplatit business class. Cenu zjistíme na základě vyžádání.

Rozpočet zahrnuje:

●
letenku Praha – Sai Vicente a zpět Santiago – Praha s přestupem v Lisabonu

●
místní přelety Sai Vicente – Santiago, Santiago – Fogo, Fogo – Santiago v Economy Class

●
letištní taxy a palivové příplatky u všech výše uvedených letů

●
pozemní dopravu dle itineráře v klimatizovaném voze nebo místním terénním voze

●
trajekt Sao Vicente – Santo Antao – Sao Vicente

●
9× ubytování ve 3* a 4* hotelu dle itineráře

●
9× snídaně v rámci programu (kontinentální nebo bufetové)

●
1× oběd v rámci celodenního výletu (5.4.)

●
prohlídka Mindelo a Porto Grande – ostrov Sao Vicente

●
celodenní výlet na ostrov Santo Antao

●
polodenní prohlídka Cidade Velha na Sao Vicente

●
celodenní okruh ostrovem Santiago

●
polodenní prohlídka Sao Filipe – ostrov Fogo

●
celodenní výlet a vulcano tour – ostrov Fogo (bez treku ke kráteru 2014)

●
vstupy do historických a archeologických nalezišť dle itineráře

●
vstupy do národních parků

●
služby odborného průvodce (pan Milan Tichý)

●
služby místního anglicky hovořícího průvodce po celou dobu výpravy

●
schůzka před a po výpravě (termín bude upřesněn)

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
obědy a večeře – nezahrnuté v odstavci „Rozpočet zahrnuje“, každý podle chuti a nálady, průvodce vždy doporučí

specialitu v dané oblasti

●
výdaje osobní povahy

●
nápoje

●
treking Cova volcano na ostrově Santo Antao

●
treking ke kráteru 2014 na Fogo

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

●
vízum na Kapverdy (visa on arrival)



Možno přikoupit:

cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt K moři na 11 dní – 920 Kč/osoba/bez spoluúčasti cestovní pojištění od

ERV Evropské CP – produkt K moři Senior (70+) na 11 dní – 1 480 Kč/osoba/bez spoluúčasti pojištění storna zájezdu se

spoluúčastí klienta 20 % činí 3 % z celkové ceny zájezdu, pokud si klient zakoupí cestovní pojištění od Evropské CP,

jinak 4 % z ceny zájezdu ubytování v jednolůžkových pokojích – 5 600 Kč/osoba dálková letenka v Business třídě – cenu

rádi sdělíme na vyžádání

Další informace:

●
předpokládaný počet účastníků akce: min. 15 osob, max. 22 osob

●
jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz, telefon: 606 093 128

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

